

ПеРеМеНкИ МСОШ

(Газета пресс-центра Мамонтовской средней школы, выпуск №4 от 22 февраля 2022 года)

С 23 Февраля!!!

Дорогие наши мужчины!

Мы искренне поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Желаем вам всего самого лучшего и доброго, что есть на свете!

Пусть солнце для вас всегда светит ярко, улыбки каждый день освещают ваши лица, беды и печали обходят стороной, а слезы на глазах появляются лишь от радости! Пусть вас всегда окружают только добрые, верные друзья и любящие люди, а в делах и в работе сопутствуют удача и успех!

Нашим юношам и мальчишкам желаем сил, здоровья, смелости, лёгкой учёбы и очень интересной жизни. С каждым днём всё ярче проявляйте свои таланты, волю и мужество. Пусть каждый из вас обязательно добивается всех поставленных целей и проявляет себя только с лучшей стороны. Будьте решительными, честными, смело шагайте вперёд и радуйте родных своими достижениями!

Директор школы **Н. В. Гроо.**



Е. Ю. Опарин.



Аты-баты, учителя-солдаты!

Сегодня они вспоминают армейскую жизнь как давнее прошлое, а ведь в своё время она тоже была школой, только школой молодого бойца. И каждый из них прошёл её курс достойно.

Учитель физкультуры **Евгений Юрьевич Опарин** служил в РВСН (ракетных войсках стратегического назначения) в военной части Красноярского края с 1978 по 1980 годы.

- Тогда РВСН считались самым молодым родом войск, а сегодня это главный щит страны. Служба в армии закалила характер, воспитала волю, приучила к самодисциплине, - сказал Евгений Юрьевич.

Учитель физкультуры **Валерий Борисович Кубанцев** с 1984 по 1986 годы служил в группе советских войск в Германии. Часть базировалась в городе Лейпциге (район Шенау).

- Служба в армии дала мне возможность не только побывать за границей, но и освоить военную технику, узнать солдатский уклад жизни, проверить свои способности. И самое главное, армия закалила характер, так как из привычной среды попадаешь в новые условия. Уволился старшим сержантом. Сейчас с удовольствием вспоминаю армейские будни, - поделился Валерий Борисович.



Как выглядят настоящие подводные лодки изнутри, что такое торпедная атака, не понаслышке знает учитель технологии **Владимир Юрьевич Софиенко**. Ведь с 1983 по 1986 он служил на Тихоокеанском флоте.

- Быть моряком-подводником – большая честь, - заметил Владимир Юрьевич.

– Разве Вам не было страшно в море, ведь родились и выросли в зоне лесостепи? – спросила наш корреспондент Дарья.

- Поначалу было сложно, но страшно не было, - ответил Владимир Юрьевич. - А самое впечатляющее событие в армии – Парад ВМФ во Владивостоке в 1985 году, невозможно забыть масштаб, мощь, красоту военно-морского флота! И, конечно, невозможно забыть море...



поделится Сергей Юрьевич.

- Расскажите подробно, из каких видов оружия стреляли, ведь мальчишкам наверняка это очень интересно, - попросила наш юнкор Дарья.

- Конечно, из автомата Калашникова, КПВТ (это крупнокалиберный пулемёт Владимирова танковый), из вооружения бронетранспортёра (спаренной установки крупнокалиберного пулемёта КПВТ и ПКТ с углами наведения 360 градусов по горизонтали и от +60 до -4 градусов по вертикали). Яркое воспоминание об армии – управление БТРами, учения, это своего рода романтика армейской жизни.

Учитель физкультуры **Иван Михайлович Бахарев** служил в войсковой разведке с 2010 по 2011 годы. Часть базировалась в Забайкалье.

- Незабываемы два месяца жизни в диких полях, когда занимались подрывом боеприпасов, - рассказал Иван Михайлович. – Сутками в полном боевом обмундировании, в жёстком режиме, строго по-военному – всё это даёт хорошую закалку. После армейских будней меняется восприятие гражданской жизни, многое в ней кажется второстепенным, неинтересным. Думаю, каждому мужчине нужно почувствовать себя солдатом.



Служба учителя физкультуры **Сергея Юрьевича Кузнецова** проходила в 2009-2010 годы во внутренних войсках, в отдельной дивизии оперативного назначения им. Дзержинского в Подмосковье.

- Считаю, что именно армия сформировала умение оставаться самим собой в непривычных ситуациях, научила разбираться в людях: жизнь в коллективе этому способствует. А главный из практических навыков - умение стрелять из разного оружия, -

Не только учителя присягали на верность Родине, воинский долг в своё время отдали и другие сотрудники нашей школы: сантехник **Владимир Николаевич Агейкин**, водители **Анатолий Петрович Бакаев** и **Валерий Викторович Нетаев**, рабочий **Виктор Васильевич Томилов**, сторожа **Виталий Эдуардович Шлегель**, **Сергей Николаевич Павлов** и **Дмитрий Владимирович Лопатин**.

Поздравляем всех мужчин, юношей, мальчиков нашей школы с Днём защитника Отечества!

«Я бы в армию пошёл, пусть меня научат?»

На вопрос «Будешь в армии служить?» ответили мальчишки:

Рома, 5А: Не хочу в армию, так как там, наверное, плохо кормят. Да к тому же там, конечно, холодно, поэтому не хочу.

Семён, 1А: Буду служить в армии, потому что в войсках можно стрелять из разного оружия и можно стать сильным!

Глеб, 8Г: Считаю, что обязательно нужно служить в армии, чтобы в случае чего суметь защитить свою страну, малую родину, семью.

Егор 7Г: Думаю, 23 Февраля – праздник всех мужчин, а не только тех, кто служил. Ведь, так или иначе, любой из нас встанет на защиту родных!

Настоящим разведчиком в армии в 2010-2011 годах был учитель физкультуры **Роман Викторович Котов**, ведь служил в разведывательной роте батальона разведки, в части, дислоцировавшейся в посёлке Барабаш Хасанского района Приморского края.

- Попал на военные учения Восток-2010, в основном занимались физической подготовкой, тактической, огневой, - рассказал Роман Викторович. - Отбор участников был строгим, из Алтайского края я оказался один и двое парней из Горно-Алтайска. Семь месяцев на учениях мы прожили в полевых условиях, стрельбы не умолкали дневные и ночные. По штату полгода был снайпером, а потом, как пришли новобранцы - наша замена, стал старшим разведчиком-сапёром. Каждый вечер мы отжимались на кулаках 91 раз за разведку и подтягивались 15 раз. Очень часто проводились схватки по рукопашному бою. Запоминающих моментов в армейской жизни много: лежать под проезжающими над тобой БТРами, танками, стрелять ночью трассерами, стрелять из разных видов оружия. После армии на жизнь и людей смотришь по-другому, служба даёт отличную физическую подготовку, лучших друзей, с кем ты ел и пил из одной чашки и проливал пот. Не забыть Байкал, по которому ехали 24 часа, марш-броски на 60 километров в полной амуниции по сопкам. Демобилизовался я рядовым, так как в учебку нас не отправляли.



На фото: разведрота, в которой служил Роман Викторович. Перед началом очередных учений.

Я сам пишу... Чего же боле?

(или рубрика «Наше творчество»)

Моё зимнее утро

Каждое утро у меня похоже на предыдущее. Начинается оно с того, что приходится подниматься ранним-рано с мягкой тёплой кровати, в момент, когда ещё снится сладкий красочный сон. Сначала будильник вдруг взрвёт, а потом мама будит. И всё, счастьем конец.

Нужно вставать, а мне не хочется даже мизинец поднимать, не то что всю себя. Глаза ни в какую не хотят открываться, наверное, сама природа шепчет, что зимой нужно просто впасть в спячку. Но не тут-то было! Меня уже давно ждёт школа, даже не ждёт, а поджидает...

Умылась, оделась, позавтракала, рюкзак на плечо и побрела. Иду, иду по тёмным улицам, на улице минус 20, сугробы по колено. Зубы стучат от холода.

И наконец виднеется наш большой школьный корабль, окна уже сияют, рады, наверное, что ребятня возвращается в свои кабинеты. Идёшь и думаешь об одном, как бы поскорее согреться. Но нет! Почти после каждого урока учителя открывают окна для проветривания. Я опять замерзаю, застёгиваю воротник тёплой кофты до самого носа и сижу, грею себя своим дыханием.

Вероника Сафонова, 6Д



С ветерком и в виде шпрота!

Александр Сергеевич Пушкин написал: «Мороз и солнце; день чудесный!» Я, конечно, согласен с великим русским поэтом, но всё же расскажу о моём зимнем утре.

Представьте, что вы - это я, проделайте со мной путь. Не буду рассказывать, как я проснулся, потянулся, улыбнулся, оделся и обулся. Особый интерес представляет дорога в школу.

Выхожу на крыльцо, а с него – уже в сугроб почти по пояс. Всё замело, идёт буран, дует сильный ветер. Думаю: «Надо быстрее бежать на автобус!» Но увы, против ветра не получается быстро.

Чуть не опоздал. Захожу в автобус и ищу себе место, ведь здесь работает один закон: если не сядешь, то к концу пути станешь шпротом, потому что люди заходят со всех остановок, а выходят только в центре. А если зашли первоклашки, то держись, береги нервную систему! Они громко спорят, толкаются, смеются, их огромные рюкзаки способны всех прижать друг к другу и к стенам.

Стою на одной ноге и думаю: «Скоро школа? Скоро школа?» И наконец-то приехали! Малышня опять всех расталкивает и высыпается из дверей, как горошек. А я иду ещё какое-то время в виде шпрота.

Иван Беин, 6Д.



Выпуск подготовили:

Артемий Жабин, Дарья Кваша,
Екатерина Котова, Дарья Новикова,
Ирина Кряжева.

Приглашаем к сотрудничеству

ребят школы! Телефон – 8 962 822 88 34.